



# **Исследовательская работа**

Шествие в г.Киренске в честь  
первого дня победы 9 мая 1945

75 лет назад произошло страшное событие в истории, как России, так и всего Мира. Великая отечественная война (1941-1945 г.). Никто не забыт, ничто не забыто. Каждый город сохранил свою историю в это страшное время, какие-то знают все, о других не слышал никто. После окончания ада, длившегося на протяжении четырёх лет, в Москве, 24 июня 1945, состоялся первый Парад победы Советского Союза над Фашисткой Германией. За последние годы это было самое яркое событие, произошедшее в Советском Союзе. На параде присутствовали абсолютно все, никто не остался равнодушным, каждый отмечал день великой радости и скорби.



У каждого города своя уникальная история, но все они были вовлечены в одну, колоссальную. Война объединила их, связав огромную страну страшным событием. У каждого города своя история, но в исследовании хочется обратиться к всего лишь одной, маленькой, как и сам район.

Киренский район, населением всего примерно 16-тысяч человек, не был так сильно затронут войной как другие города, однако, в годы тяготы, отдавал себя полностью работе и помощи фронту. Наши земляки, солдаты, так же жертвовали собой на полях сражений за свободу родины, однако из-за отдалённости района, вовремя вернуться домой получилось у многих, не говоря о тех кому повезло намного меньше. Так же, из-за этого, мало кто из Киренчан воочию смог увидеть великий Парад победы в Москве, однако, как и в большинстве таких городов, был проведён альтернативный, местный праздник в честь этого, о чём хочется рассказать в исследовательской.





Такая тема исследования была выбрана потому, что история маленьких городов быстро забывается. Старое поколение уже не сможет больше ничего рассказать, а младшее просто не хочет знать о чём говорят их прадеды. Такое, вроде бы, не значительное событие как праздник в маленьком городе, был для земляков того времени огромным событием, важным, как в истории их района, так и в их собственных.

Тема актуальна, так как Великая отечественная война - главное событие XX в.в. 9 мая - День великой победы - святой праздник для всего нашего народа.



Стремительная река времени неумолимо уносит в прошлое имена, факты, события минувшей войны. Но остаётся и бережно сохраняется в памяти славный подвиг миллионов. Патриотическое воспитание дошкольников - актуальная проблема в условиях современной России, что уж говорить о малой родине. Изменилась не только жизнь, но и мы сами. Чувство любви к родине - это одно из самых сильных чувств, без него человек ущербен, не ощущает своих корней. Поэтому важно, чтобы ребёнок уже в дошкольном возрасте почувствовал личную ответственность к родине, большой и малой.





Подытожив, в результате исследования было выяснено что 9 мая, к 12 часам, на площади "Свобода" состоялся митинг. Поистине, поражает, как сильно в таком отдалённом, казалось бы, от войны городе, люди радовались Победе. Но это не удивительно, ведь сколько мужей, отцов, братьев и сыновей были отправлены на фронт из Киренского района.



Москва, 1945 г.г, на кремлёвской площади проходил грандиозный парад победы. Больше миллиона человек принимали участие в этом шествии, как военные, так и гражданские. За четыре года, это было самое громкое и самое радостное событие. Вечером того же дня в Кремле состоялся правительственный приём в честь участников парада.

Конечно митинг Киренчан не сравниться по размахам с парадом победы в Москве, но никто не будет спорить с тем, что люди в разных уголках России радовались долгожданной победе равноценно. Даже маленький митинг, в не менее маленьком районе, имеет большое значение для его жителей в такой великий день. Многим киренчанам он запомнился как самый знаменательный день за эти четыре года полные страха, горя и непосильного труда.

У каждого города своя история, даже самому маленькому найдётся что рассказать. Этот митинг лишь небольшая часть в биографии Киренского района, нам есть ещё о чём рассказать, ведь даже сейчас продолжается писаться летопись нашего родного края, и кто знает, что нас ждёт в будущем.

